

ÎNCHIEIEREA VIZITEI TOVARĂȘULUI TODOR JIVKOV

Sîmbătă, 8 octombrie, s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În cadrul ultimei runde de convorbiri, desfășurate în aceeași atmosferă de căldă prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă, cei doi conducători de partid și de stat au relevat cu satisfacție caracterul rodnic al schimburilor de păreri avute în aceste zile, în probleme bilaterale și internaționale de interes comun. A fost reafirmată convingerea că înțelegerea stabilită cu prilejul actualei întâlniri vor contribui la dezvoltarea tot mai puternică a colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, în amplificarea și aprofundarea, în continuare, a colaborării multilaterale dintre România și Bulgaria, pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte sfere de activitate, la întărirea prieteniei tradiționale dintre popoarele română și bulgar, în folosul și spre binele lor, al cauzelor generale a socialismului și păcii.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au convenit să continue dialogul fructuos româno-bulgar la nivel înalt, care are un rol esențial, determinant, în promovarea largă a bunelor raporturi dintre partidele, țările și popoarele noastre, vecine și prietene.

Sîmbătă, 8 octombrie, s-a încheiat vizita de prietenie în

țara noastră pe care a efectuat-o, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Ceremonia plecării înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Oamenii muncii care se aflau pe aeroport au făcut tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov o căldă și entuziastă manifestare de prietenie.

O gardă militară a prezentat onorul. S-au înălțat imnurile de stat ale Republicii Populare Bulgaria și Republicii Socialiste România. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au trecut în revistă garda de onoare.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov și-au strins cu căldură mâinile, s-au îmbrățișat prietenește, manifestându-și încă o dată satisfacția pentru vizita efectuată, pentru convorbirile avute, care se înscriu ca un nou și important moment în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre țările și popoarele noastre.

La ora 11,30 aeronava prezidențială a decolat.

La plecarea de pe aeroport, bucureștenii prezenți aici au făcut din nou o căldă manifestare de dragoste și prețuire tovarășului Nicolae Ceaușescu, scîndînd cu însuflețire numele partidului, al secretarului său general.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 521

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 10 octombrie 1983

Etapa a 7-a a campionatului Diviziei „A” de fotbal

LIDERUL, SPORTUL STUDENȚESC, SE DISTANȚEAZĂ!

● Campionii, la prima infringere! ● Universitatea, întrecută la Craiova! ● Performerul etapei: F.C. Olt, Politehnica Iași și Rapid ● Steaua obține o victorie categorică, iar S.C. Bacău pierde iar cu 0-4 ● Prima victorie a gălățenilor

REZULTATE TEHNICE

Sportul studențesc	- F.C. Argeș	2-1 (2-0)
Chimia Rm. Vilcea	- Corvinul	2-1 (0-0)
Dunărea C.S.U.	- A.S.A. Tg. Mureș	1-0 (1-0)
Steaua	- S.C. Bacău	4-0 (2-0)
F.C. Baia Mare	- C.S. Tirgoviște	1-0 (1-0)
Jiul Petroșani	- Rapid	0-0
F.C. Bihor	- Petrolul Ploiești	4-2 (2-2)
F.C. Olt	- Dinamo	1-0 (0-0)
Universitatea Craiova	- Politehnica Iași	1-2 (0-1)

CLASAMENT

1. SPORTUL STUD.	7	6	1	0	16-3	13
2. Dinamo	7	4	2	1	12-3	10
3. Steaua	7	4	1	2	17-6	9
4-5. F.C. Olt	7	3	3	1	7-4	9
F.C. Bihor	7	3	3	1	11-8	9
6. Jiul	7	4	1	2	8-8	9
7. Politehnica	7	2	4	1	7-5	8
8. A.S.A. Tg. Mureș	7	3	2	2	8-9	8
9. Univ. Craiova	7	3	1	3	10-7	7
10. S.C. Bacău	7	3	1	3	5-12	7
11. Chimia	7	2	2	3	5-8	6
12. F.C. Baia Mare	7	2	2	3	7-14	6
13-14. C.S. Tirgoviște	7	1	3	3	5-8	5
Rapid	7	1	3	3	5-8	5
15. Dunărea C.S.U.	7	1	3	3	2-6	5
16. F.C. Argeș	7	2	0	5	8-10	4
17. Corvinul	7	1	2	4	7-11	4
18. Petrolul	7	1	0	6	7-17	2

ETAPA VIITOARE (sîmbătă 15 octombrie)

Petrolul Ploiești	- F.C. Olt
Politehnica Iași	- Sportul studențesc
S.C. Bacău	- F.C. Baia Mare
Dinamo	- Univ. Craiova
A.S.A. Tg. Mureș	- Chimia Rm. Vilcea
Dunărea C.S.U. Galați	- F.C. Bihor
Rapid	- C.S. Tirgoviște
Corvinul Hunedoara	- Steaua
F.C. Argeș	- Jiul Petroșani

Citiți cronicile în paginile 2-3

Balint înscrie al treilea gol al meciului Steaua - S.C. Bacău
Foto: D. NEAGU



ECHIPA ROMÂNIEI PLEACĂ AZI ÎN ȚARA GALILOR

În cursul zilei de azi urmează să plece în Țara Galilor echipa reprezentativă de fotbal, care va întâlni miercuri seara, cu începere de la ora 20.30, reprezentativa Țării Galilor. Meciul se va desfășura la Wrexham și nu la Cardiff, cum s-a anunțat anterior.

DINAMO - PENTRU A 10-a OARĂ CAMPIONĂ LA OINĂ

Pe Stadionul Tineretului din Capitală s-a consumat sîmbătă și duminică ultimul din cele trei turnee la oină, la capătul cărui a fost desemnată campioana țării și a „Dacia-dei”. Dinamo București și C. P. „Casa Scintei”, care au ter-

minat campionatul la egalitate de puncte, s-au reîntîlnit - conform regulamentului - într-un dublu meci de baraj furnizînd un adevărat recital. Au învins dinamoviștii cu 19-15 (12-9) și 17-16 (10-8), grație unui plus de forță, în combinațiile din reprizele de la „prindere”. DINAMO BUCUREȘTI (antrenor - Gh. Vlase), și-a înscris în palmares a 10-a victorie în campionatul țării (prima în 1951). În meci decisiv pentru locul trei s-au întîlnit studenții bucureșteni cu oinistii din comuna Rîmnicelu (județul Buzău), primii adjudecîndu-și victoria cu 16-9.

CLASAMENTUL FINAL: 1. DINAMO 29 p. (campioană a țării și a „Dacia-dei”), 2. C. P. „Casa Scintei” 23 p. 3. Universitatea București 15 p. 4. Energia Rîmnicelu 11 p.

Traian IOANIȚESCU

MIRCEA ROMASCANU ȘI ECHIPA ROMÂNIEI AU CÎȘTIGAT TURUL CICLIST AL TURCIEI

Amănunte în pag. a 4-a

Etapa a VIII-a a campionatului de rugby

DINAMO ÎNTRECE FARUL CU 16-15, DAR REZULTATUL A FOST „FIXAT” DE... ARBITRU



Doi mijlocași la deschidere se confruntă: Podărescu (cu balonul) și Bezușcu. (Fază din meciul Dinamo - Farul) Foto: N. DRAGOȘ

DINAMO - FARUL CONȘTANȚA 16-15 (6-9). Trebuie spus de la bun început că derby-ul etapei a cîștigat, fiind animat și plin de suspens. Dinamo, care a fost evident dominată în prima repriză, a gă-

sit resursele necesare întoarcerii unui rezultat care la un moment dat părea compromis (în min. 17 era 9-0 pentru oaspeții), probînd că echipa are maturitate și e capabilă să profite prompt de ori-

ce inexactitate a adversarului, transformînd-o în... puncte. Farul a avut ieri altă față, cu Dumitru (mai ales el) și Grigore reîntrați în grămadă, cu o linie de treișferturi care a făcut (uneori) spectacol. Putea chiar să cîștige..., dar a împiedicat-o arbitru. În min. 4, treișferturile constăntene construiesc o fază de toată frumusețea: grămadă, mingea iese repede de partea oaspeților, suită de pase Ion - Bezușcu - Lungu - FLOREA (intercalat) și eseu la centru; ION transformă și 0-6. În min. 17 ION izbuteste să treacă balonul printre buturii la o l.p. de la 55 m! și 0-9. În următoarele minute Dinamo, sub impulsul lui Paraschiv, revine în atac și PODĂRESCU reușește în două minute (20 și 21) un drop (după un ofsaid al lui Gheorghe, nesancționat, însă) și o l.p.: 6-9. De aici jocul curge egal, cu su-

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

Deschiderea noului an sportiv școlar în Capitală

10 000 DE... ADEZIUNI LA PERFORMANȚĂ!

Această superbă toamnă a lui '83 reconfirmă pasiunea copiilor din Capitală pentru exercițiul fizic, pentru mișcare în aer liber. Iată, duminică, mai bine de 10 000 dintre ei au ținut să participe la deschiderea anului sportiv școlar, care a avut loc pe Stadionul Tineretului, acțiune organizată de C.M.E.F.S., în colaborare cu Inspectoratul școlar al Capitalei, Comitetul municipal U.T.C. și Consiliul municipal al organizației pionierilor și soldatilor patriei.

Desfășurată în prezența reprezentanților C.N.E.F.S., al Comitetului municipal de partid, precum și al organizațiilor cu responsabilități și atribuții în domeniul sportului școlar, această acțiune - înscrisă sub genericul „Dacia-dei” - a constituit o frumoasă filă a mișcării sportive

bucureștene. Fiindcă toți concurenții s-au întrecut cu ardoare, cu pasiunea specifică vârstei, cu dorința de a-și dovedi vocația pentru sport, cu ambiția de a-și reprezenta cât mai demn școala sau clubul, într-o atmosferă de corectitudine, cu o ținută exemplară. O acțiune pentru care organizatorii merită toată lauda!

Este dificil de făcut evidențieri. Vom releva, totuși, impetabila ținută a gimnastilor și gimnastelor de la Cluburile sportive școlare nr. 1 și nr. 2, de la Steaua și C.S.S. Triumf, imprevizibilul curselor cicliste de eliminare (cu un învingător meritos, în persoana lui D. Mazăre, de la Steaua), ineditul demonstrației de aeromodellism, pregătirea aproape desăvîrșită a celor peste 350 de sportivi de la I.E.F.S. (în frunte cu studenții Horia Giurgiușman, Poșta Dincă, Mariana Stănescu și Si-



O secvență de la deschiderea anului sportiv școlar, care a avut loc pe Stadionul Tineretului din Capitală.

mion Covaci, care au prezentat exerciții de „acrobatică” de o mare atractivitate). Copiii au avut ce învăța de la... viitorii profesori de educație fizică pregătiți de cadre cu înaltă calificare (Elena Sima, Carol Be-

dă, Iosif Hidi). Dealtfel lor li s-au și adresat furtunoase și meritate aplauze...

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

STEUA - LIDERĂ LA ÎNCHEIEREA PRIMULUI TURNEU

Primul din cele șase turnee ale campionatului Diviziei „A” la hochei s-a încheiat sâmbătă seara pe patinoarul din Gheorgheni...

Acționind inteligent, cu manevre tactice care i-au reușit din plin, fiind tot timpul bine grupată în apărare și declanșând contraatacuri viguroase...

mătatel, care nu avea altă preocupare pe suprafața de gheață decât să execute un „presing” permanent și să joace foarte activ în zona neutră...

Golurile au fost marcate în ordine de: Hălăucă (S) - min. 11; Cazauc (S) - min. 14; Bartalis (S.C.M.C.) - min. 17

(în sup. numerică); Pogăceanu (S) - min. 29; Cazauc (S) - min. 50; Gereb (S.C.M.C.) - min. 57.

În deschidere un meci animat, foarte frumos: Miercurea Ciuc - Avintu Gheorgheni 3-3 (2-1, 1-0, 0-2), prin punctele marcate de Gabrielli, A. Gall și Petres, respectiv I. Ambrus, Gergely și Z. Antal.

În clasament conduce Steaua cu 10 p. urmată de S. C. Miercurea Ciuc 8 p., Dinamo 4 p., Avintu Gheorgheni 3 p., Progresul Miercurea Ciuc 2 p. și Dunărea Galați 1 p.

Partida Dinamo București - Dunărea Galați a fost amnată, urmând să se dispute în cadrul celui de al doilea turneu al campionatului.

Călin ANTONESCU

S-a încheiat al doilea turneu în campionatul de polo

DINAMO (11-10 cu Crișul), SINGURA NEÎNVINSĂ

Punct final ieri la prinz, la bazinul bucurestean Dinamo, în cel de al doilea turneu al campionatului de polo, seria întâi. După cele 28 de partide jucate în Capitală și înaintea turului 3, de la Cluj-Napoca (19-23 octombrie), echipa campioană și-a mărit la 3 puncte avansul minim luat la Oradea...

lor. Ardelean, Ungureanu, Rus și Dan au reușit patru goluri frumoase, față de numai unul al lui Gordan...

CRISUL - RAPID 8-7 (2-0, 2-3, 2-2, 2-2). Fără valente spectaculare deosebite, partida a tinut treaz interesul tribunei prin permanenta cursă de urmărire a feroviarilor...

STEUA - C.N.A.S.E. 9-7 (3-2, 0-1, 1-1, 5-3). Mecul tinereții - cei mai „virstnici” aveau... 20 de ani...

VOINTA CLUJ-NAPOCA - I.L. TIMISOARA 3-3 (2-0, 1-0, 3-1, 2-2). Victorie limpede, prin golurile lui Colceriu 4, Pop 2, Sebok, Olpretean...

DINAMO - PROGRESUL 19-5 (4-3, 5-1, 3-0, 7-1). Ciobăniuc 5, Hagiu 4 - cei mai eficiente. Arbitri: Gh. Nistor - S. Stănescu.

VOINTA - C.N.A.S.E. 11-7 (1-0, 3-2, 4-1, 3-4). Colceriu a punctat decisiv, de 5 ori, pentru clujeni. Au arbitrat: S. Stănescu - M. Stefan.

STEUA - I.L.T. 9-8 (0-1, 4-3, 2-2, 3-2). Intâlnire de mare luptă. La scorul de 6-6, mireșenii au rămas, pentru ultimele cinci minute, cu un

jucător în minus (Andreescu fiind eliminat definitiv, fără drept de înlocuire, pentru lovire), dar au reușit să egaleze la opt, trebuind să se recunoască, în cele din urmă, învins de mai puțin experimentații lor adversari.

RAPID - PROGRESUL 7-5 (0-1, 2-1, 3-2, 2-1). Outsidera și-a apărat cu aplomb senza obținând Rapidul la un serios efort spre a câștiga. Autorii golurilor: Gaiță 5, E. Ionescu, Chiriță, respectiv Florințescu 3, Ivănescu, Tătaru. Au arbitrat R. Nichita - St. Karacsony.

Geo RAETCHI

CAMPIONATUL DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

perioritate Farul în tușe și oarecum Dinamo în gramezi. Partida are ritm și place. În min. 39 se produce o gravă eroare de arbitraj: Farul iese din terenul său cu un gut lung, fundaul bucurestean Petre „bilbiu” balonul, îl reține, împiedicând jucarea lui...

DINAMO - Petre - Aldea, Marghesea, Constantin, Abutoale - Podărescu, Paraschiu - M. Zăfescu (min. 65 Simon), Bors, Veres - Dărăban, Caragea - Gheorghie, Meszaros, Turlea, FARUL: Gh.

MASĂ ROTUNDĂ CU TEMĂ EDUCATIVĂ

Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, în colaborare cu Centrul de perfecționare a cadrelor din C.N.E.F.S. și cu Centrul de cercetări, sub auspiciile Universității culturale științifice din București...

condusă de conf. dr. Nicu Alexe, cu tema: „Problematicele educative a sportivului de performanță”. Participă la dezbateri prof. univ. Ion Șiclovian, M. Epuran, lector univ. Costache Cornelia, Victor Bănculescu și Iloria Alexandrescu...

Fotbal

Divizia

CORAS - IREZISTIBIL DIN NO

Suporterii liderului, din tribune și din fata micilor ecrane, n-au așteptat mult deschiderea scorului. Cu ochii pe M. Sandu, virful nominal, piteștenii l-au „scăpat” pe buldozerul CORAS (și ieri foarte bun), care, în min. 6, a plasat, de la circa 12 m, balonul sus, la „păianjen”, Replica lui F.C. Argeș n-a întârziat, dar în același minut (19) Nica a risipit două bune situații, la ultima Speriatu iesind inspirat...

pasul înainte, la ofsaid, făcut tirziu de liberoul Stancu. Si cind toată lumea vedea formația gazdă scăpată în distigație lejeră, imediat după pauză, la o centrare a lui D. Zamfir, Speriatu a scăpat balonul din mână la picioarele lui NICA, care, din apropiere, a introdus mingea în poarta goală. Jocul și spiritele s-au încins și locul fotbalului de calitate l-au luat acum... cartonasele galbene. Dintre cele câteva situații periculoase petrecute în suprafețele de pedeeapsă, cea mai aproape de gol a fost aceea din min. 83, cind, la o centrare de pe partea dreaptă, Tulpan, venit în viteză, a reluat cu capul, din 6 m, alături, Arbitrul I. Crăciunescu s-a așchitat, în general bine de sarcina încredințată lui. El a procedat just în minutele 13 (duel pentru minge Cazan-Jurcă) și 78 (dispută pentru balon Badea-Coras).

SPOR

F.C. A

Stadiu: bun; timp: 8-00 (6-3); C. RAȘ (m. 42), resp. SPOR

Munteanu bunică, Sandu, F.C. Molceanu, NICA, A arb. Vilcea (m. 42), resp. SPOR

CRISTIAN LESCUI, SANDU, Trofeul La sp

cind eroare ale lui ras. T. cartonaș II (timp pe cel arunca in mîna era op

IN

PETE

Aflată (ie pe i-a prim nume... presia, reprice, i se cu sebite. conjugat a Rapid lect Sam avea să librată, sebite, torial al balansa atacurile binecum multime poarta putut de dar a r său de scăzut, ultimul Manca irosit o a fostul

După timpul triva s care sim fuze, in viare ple Cavai scortur 70). Jiu in careu centrată (min. 78) continuă Ion tran bară o l ontru c de joc punct ca la vincl

A DECIS UN ȘUT SENZAȚIONAL

RM. VILCEA, 9 (prin telefon). Timp de 90 de minute, cele două formații s-au anafiat într-o luptă fără menajamente, duelurile pentru balon fiind disociate cu toată combativitatea, uneori chiar prea avîntat, ceea ce explică marele număr de cartonase galbene. Victoria gazdelor a fost obținută cu pretul unor mari eforturi. Dominanții teritoriale a gazdelor. Corvinul i-a răspuns prin clasicele acțiuni de contraatac, multe dintre ele fiind foarte periculoase. Dintre fazele mai importante ale primei reprize, vom nota pe următoarele: min. 7 - „cap” Telespan, boxează Alexa, Preda și Ancau ezită și apărarea Corvinului dezalează în corner; min. 11 - „cap” Preda, balonul trece millmetric pe lângă stîlpul din stînga al porții hunedoarene; min. 13 - acțiune personală Gabor, centrare și Gh. Radu reia pe

CHIMIA RM. VILCEA 2 (0) CORVINUL HUNEDOARA 1 (0)

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 7.000. Șuturi: 16-8 (pe poartă: 9-5), Cornere: 8-4. Au marcat: UDREA (min. 67 - din penalty), CARABAGEAC (min. 76), respectiv PETCU (min. 75) CHIMIA: Favel - Bano, UDREA, Ciupitu, TELESAN - Iovan, Niculcea (min. 65 Gingu), CARABAGEAC - Verigeanu (min. 40 Lazăr), Preda, Ancau.

CORVINUL: ALEXA - Vlad, Golan, Dublincluc, Bogdan - PETCU, I. Moldovan, KLEIN - Mateu, Gabor (min. 79 Nicșo), Gh. Radu (min. 58 Oncu).

Arbitrat bine Cr. Teodorescu; la linie: N. Gogoșoș și I. Neogu (toți din Buzău).

Cartonase galbene: GABOR, ANCUȚA, MATEU, BOGDAN, L. MOLDOVAN, IOVAN.

Trofeul Petșchovski: 10. La speranțe: 1-2 (0-1).

lingă poartă; min. 23 - Neculcea „Mtoarce” de la 12 m o minge peste bară; min. 30 - cursă Gabor, deposedat în ultimul moment de Udrea; min. 37 - „bombă” Ciupitu, Alexa boxează în corner; min. 45 - lovitură liberă Klein, de la 30 m. Pavel trimite în corner.

În repriza secundă oaspeții au o mare ocazie în min. 47, cind Petcu trimite balonul cu capul în bară. Două minute mai tirziu, Preda gusează pe lângă poartă de la 12 m. Chimia deschide scorul în min. 67: o pădurere impetuoasă a lui Iovan este oprită prin fault în careu de Oncu. Penalty. Transformă UDREA: 1-0. Mecul devine foarte animat. Corvinul iese cu toate forțele în atac și în min. 75 obține egalarea: Klein execută o lovitură liberă de pe stînga pe partea opusă. PETCU preia balonul și înscrie pe lângă Pavel. Un minut mai tirziu, CARABAGEAC aduce victoria echipei sale: sutează senzațional de la peste 25 m și mingea se duce în colțul din dreapta lui Alexa: 2-1.

Etimia IONESCU

CA GOLUL LUI...

BAIA MARE, 9 (prin telefon). Partida a debutat cu o excelentă ocazie a oaspetilor dar foarte atent Pernes a reușit să respingă în corner, de la vîntul, lovitura de cap a lui Cojocaru! Era minutul 1 și această ocazie a însemnat un serios avertisment pentru băimăreni că meciul nu va fi deloc ușor, obligându-i să aprobe virtos de accelerator pentru a obține victoria. Si atacurile lor s-au întetit, punîndu-l la grea încercare pe portarul Mia. În min. 13 acesta s-a opus sutului lui Roznai, respingînd în fața, dar Tulba, precipitat, a ratat reluarea. O altă dublă ocazie a gazdelor s-a derulat în min. 19, cu același doi atacanți în rol (Tulba - bară Roznai - sut peste), pentru ea în min. 39, după ce jocul mai scăzuse din intensitate, băimărenii să deschidă scorul. A fost o fază identică celei din care - ne amintim cu toții - Negriță a marcat acel superb gol din partida cu Kaiserslautern. Aici, la Baia Mare, Rus a executat lovitura de colț. Mia a iesit de astă-dată neinspirat, n-a interceptat balonul și TULBA a sutat necrutător sub bară: 1-0. Iar în minutul următor putea fi 1-1. O. Popescu - scăpat vîntos pe con-

F.C. BA

C.S. TIR

Stadion: necos; timp: circa 10.00 (13-2); C. TULBA (m. 42), resp. SPOR

F.C. BA ZANOV, B Bonte, Ser TULBA, D Moldovan, C.S. 78

TRESCU, NEI, Stoici Ișoia, Cojocaru

A arbitru la linie: I (toți din C. Cernăteș Trofeul La sp

traatae - careului - O ploaie în rafale fotbalul dele au desprinde s-au abiat Oaspeții partea lo loviturile si Tulba în suturi Arczanov

10 000 DE... ADEZIUNI LA PERFORMANȚĂ!

(Urmare din pag. 1)

Programul a mai cuprins printre altele, alergări de cros, un simfonia de sah la peste 100 de mese. Paralel, pe terenurile de „jocuri” de la Stadionul Tineretului au avut loc meciuri în cadrul campionatului municipal de volei, handbal și rugby - Juniori I și II, iar pe poligon o întrecere de tir. Cu acest prilej au fost înmăinate distincții unor elevi bucuresteni evidențiați în întrecerile pe tară ale „Daciadel”.

Printre ei atletul Marian Dumitru, de la Liceul Ind. 8, echipa de fotbal copii a Școlii generale nr. 164 (prof. Andrei Bart), cea de handbal fete a Liceului ind. 16 poligrafic (prof. B. Csavassy), jucătorul de tenis de masă Dan Kozinski, de la Liceul „Nicolae Bălcescu” și Renata Epure, de la Școala generală nr. 57, campioană la sanie. Cum foarte bine remarcă președintele C.M.E.F.S., Nicolae Stancu, „înmăinare acestor distincții trebuie să fie un stimul și pentru alți elevi de a realiza un salt de calitate, de a-și da adeziunea la performanță și a ajunge campioni, pe municipiu și chiar pe țară...”

Sistem încredințat că așa se va și întâmpla! Primul oras al țării dispune de mulți copii talentați în măsură să se facă remarcăți prin intermediul competițiilor de masă ale „Daciadel”. Nu vom scăpa prilejul să-i facem cunoscuți, la timpul potrivit...

LOTO PRONOSPORT INFORMEAZA

NUMERUL EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 9 OCTOMBRIE 1983: Extr. 1: 00 70 8 52; Extr. a 2-a: 40 08 25 11; Extr. a 3-a: 14 31 40 7. Fond total de câștiguri: 544.469 lei, din care 6.260 lei report la categ. 1.

RÉZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 9 OCTOMBRIE 1983: I. Avellino - Torino x; II. Catania - Pisa 1; III. Fiorentina - Udinese x; IV. Internazionale - Napoli 1; V. Juventus - Milan 1; VI. Roma - Genoa 1; VII. Sampdoria - Lazio x; VIII. Verona - Ascoli 1; IX. Cesena - Perugia 1; X. Prog. Brăila - Gloria B-ta. 1; XI. Av. Reghină - P.C.M. Brașov 1; XII. Ind. Armei - Pol. Tim. 1. Fond total de câștiguri: 591.180 lei, din care 24.000 lei report la categoria 1.

CRAIOVENII ÎNVIȘI LA CRAIOVA!

CRAIOVA, 5 (prin telefon). Universitatea Craiova a apărut în teren cu un echivoc remanent, mai aproape de „formula clasică”, Georgiu și Balaci reluându-și locurile în câmp. Balaci a și jucat să-și semnalizeze prezența realizând chiar în min. 1 un vole spectaculos, portarul Bucu respingând greu de sub bară. Un simplu toc de pate avea să se dovedească, căci echipa gazdă (cu excepția lui Ticleanu) s-a împotmolit de-a lungul întregii prime reprize, prilejuind oaspeților contratacuri periculoase, în special prin Cioacă, care simte improvizația de pe flancul drept al liniei de fundași craioveni. La un asemenea contraatac, PAVELIUC marchează (min. 27) din interiorul careului, cu un put cu efect, pentru care Lung, aliat în tribună, îl disculpă pe Boldici la interpelarea unor spectatori necăjiți. Spre sfârșitul reprizei, publicul din spatele porții lui Bucu migrează la peluza cealaltă, așteptându-l acolo pe portarul leșean pentru a savura golurile sperate...

Dar golul a venit tot în poarta lui Boldici, imediat după reluare. În min. 48, când CANANAU, în filtrat pe lângă fundașii centrali craioveni, face o cursă lungă și înscrie de la 14 m. În fine, Universitatea reacționează: min. 50, bară Ticleanu; min. 51 Donose ratează din 6 m; min. 56 Beldeanu, volé din 10 m; dar impresis: min. 62, vole Ticleanu, din 10 m, apărut de Bucu; min. 69, Ursu respinge de pe linia porții. În min. 71 CAMĂTARU fructifică din apropiere o mingă a lui Georgiu. Presiunea studenților nu încetează, dar ea este precipitată, haotică. În min. 86 se ratează și

UNIVERSITATEA 1 (0)
POLITEHNICA IAȘI 2 (1)

Stadion Central; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 20-9 (pe poartă: 9-4). Cornere: 9-2. Au marcat: PAVELIUC (min. 27), CANANAU (min. 48), CAMĂTARU (min. 71).

UNIVERSITATEA: Boldici - Ad. Popescu, Drinceanu, Ștefănescu, Irimescu - TICLEANU, Donose, Beldeanu (min. 61 Bico) - Georgiu, Cămătaru, Balaci.

POLITEHNICA: BUCU - Sigmirean, ANTON, URȘU, Clodion - Flăeșan, Gheorghiu, CANANAU - PAVELIUC (min. 27 Agache), Sertov, CIOACA (min. 76 Lela).

A arbitrat bine R. Părescu; la linie: P. Cadar și L. Măreșan - ultimul cu greșeli (tot din Brașov).

Cartonașe galbene: BELDEANU, Sigmirean.

Trofleul Petchovschi: 10.

La speranțe: 4-0 (1-0).

ocazia egalării, când Irimescu execută un penalty (Balaci fusese faultat în careu), fără să-l poată însuși bate pe Bucu. Fluier final și consternare în tribuna oiteană, care n-a mai văzut pe terenul propriu o înfringere în campionat de 3 ani de zile!

Ion CUPEN

PRIMA ÎNFRÎNGERE A CAMPIONILOR

SLATINA, 9 (prin telefon). Gazdele au început jocul deosebit de viguros. Impulsiunile de mijlocii Eftimie și Kallo, atacanții lui F.C. Olt creează faze spectaculoase și îi obligă pe dinamoviști să se mențină cu prudență în jumătatea lor de teren. Dealtfel, în primele 45 de minute, Dinamo - care a plimbat mult mingea la centru - terenului, pregătindu-și prea mult pătrunderile - n-a realizat nici un atac cu adevărat periculos pentru poarta lui Ciurea. În timp ce Moraru a fost des sollicitat, de cîteva ori trebuind să acorde corner în ultimă instanță, faze periculoase la poarta oaspeților au fost în min. 6, la sutul de la 16 m al lui Eftimie, la „capul” lui Kallo, din min. 13, la „bomba” lui Eftimie din min. 39 (cînd, la balonul respins de portarul dinamovist, Boriceanu a întîrziat reluarea spre poartă) și în min. 42, cînd din nou Moraru a respins un sut al lui Kallo. A fost o repriză dominată de formația lui Halagian.

După pauză, aspectul jocu-

lui se schimbă, dinamoviștii fiind cei care au inițiativa, obținînd în această parte a jocului 11 cornere la 2. În min. 48 Ciurea respinge în corner un sut al lui Custov, pentru ca peste 4 minute Augustin să rateze (intrat singur în careu) cea mai mare ocazie a echipei sale, trăgînd slab și permițînd portarului să respingă în corner. În min. 55, singurul gol al partidei: M. Popescu face o cursă pe aripa dreaptă, pătrunde în careu, centrează pe jos, în urmă, și STATE, nemarcat, reia în poartă: 1-0. În continuare presează Dinamo, dar în min. 77 gazdele au ocazia să majoreze scorul, însă Barbu ratează. Finalul îi găsește pe bucureșteni într-o puternică revenire; ei domină, asaltează poarta, dar în min. 81 mingea trimisă de Nemțeanu, cu capul, trece peste bară. Iar în min. 85, în urma

F.C. OLT 1 (0)
DINAMO 0

Stadion „J. Mai”; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 8.000. Șuturi: 15-13 (pe poartă: 10-5). Cornere: 5-13. A marcat STATE (min. 55).

F.C. OLT: Ciurea - Prepețit, BUMBESCU, Căței, Matei - Bărbulescu, KATCO, EFTIMIE - M. POPESCU, Boriceanu (min. 48 Barbu), State.

DINAMO: MORARU - Rednic, AL. NICOLAE, Andrei, Ion Marin (min. 24 Ștefănescu) - AUGUSTIN, DRAGNEA, Custov - Jălnor, Nemțeanu, Orec.

A arbitrat foarte bine N. Răines (Bilod); la linie: V. Titorov (Drobeta Tr. Severin) și T. Cruceanu (Tucuci).

Trofleul Petchovschi: 9.

La speranțe: 2-2 (0-2)

unui corner, Dragnea reia cu capul și Ciurea retine. În ansamblu, o victorie meritată a gazdelor care au jucat mai rapid și mai hotărît decît partenerii lor de întrecere.

Radu URZICEANU

IERI, ÎN DIVIZIA „B”

SERIA I

OTELUL GALATI - CEHLAUL P. NEAMT 3-2 (2-1): R. Dan (min. 7), Stamate (min. 8), Rusu (min. 38), respectiv Roșca (min. 25), Berceanu (min. 70).

CHIMIA FĂLTICENI - OILIMPIA RM. SĂRAT 1-2 (1-0): Croitoru (min. 10), respectiv Negoescu (min. 42 și 75).

C.S.M. BORZEȘTI - DUNAREA CALĂRAȘI 2-1 (0-0): Frasin (min. 79), Ghioane (min. 81), respectiv Stefan (min. 87).

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA - GLORIA BISTRITĂ 1-2 (0-2): Petrache (min. 74 din 11 m), respectiv Florea (min. 35 din 11 m), Moga (min. 39).

F.C. CONSTANȚA - C.S. BOTOȘANI 2-4 (2-0): Buduru (min. 37) și Gache (min. 63).

PARTIZANUL BACĂU - UNIREA SLOBOZIA 1-0 (0-0): Moraru (min. 48).

GLORIA BUZĂU - METALUR PLOPENI 1-0 (0-0): Sumu-lanschi (min. 53 din 11 m).

FRĂHOVA PLOIEȘTI - UNIREA DINAMO FOCSANI 1-1 (1-1): Florian (min. 22) pentru Frăhova, Mangalagiu (min. 26) pentru Unirea.

DELTA TULCEA - C.S.M. SUCEAVA 2-2 (1-1): Belea (min. 36), Bozi (min. 74, subgol) pentru Delta, Casuba (min. 15 și 86), pentru oaspeți.

1. GLORIA BUZAU	0 7 1 0 14 3 15
2. Gloria Bistrița	0 6 1 1 13 4 13
3. Oțelul Galați	0 5 2 1 13 6 12
4. Partizanul Bacău	0 5 1 2 10 7 11
5. F.C.M. Prog. Br.	0 4 2 2 10 10 10
6. C.S. Botoșani	0 4 0 4 15 13 8
7. Unirea D. Focșani	0 3 2 3 13 11 8
8. Metalul Ploiești	0 3 2 3 9 9 8
9. C.S.M. Borzești	0 4 0 4 8 9 8
10. Frăhova Pl.	0 3 2 3 4 9 8
11. F.C. Constanța	0 4 1 3 10 8 7
12. Ceclăușul P. N.	0 3 1 4 9 8 7
13. Unirea Slobozia	0 3 0 5 11 10 6
14. C.S.M. Suceava	0 1 3 4 0 12 5
15. Dunărea Călărași	0 2 1 5 7 13 5
16. Delta Tulcea	0 1 3 4 6 19 5
17. Olimpia R. Sărat	0 1 1 6 4 11 3
18. Chimia Fălticeni	0 1 1 6 7 19 3

* Echipă penalizată cu două puncte.

ETAPA VIIFOARA (duminică 16 octombrie): Unirea Dinamo Focșani - F.C.M. Progresul Brăila, Frăhova Ploiești - F.C. Constanța, Dunărea Călărași - Gloria Buzău, Cehlaul P. Neamț - C.S.M. Borzești, Gloria Bistrița - Oțelul Galați, C.S.M. Suceava - C.S. Botoșani, Unirea Slobozia - Delta Tulcea, Olimpia Rm. Sărat - Partizanul Bacău, Metalul Ploiești - Chimia Fălticeni.

Relatări de la T. Sîrbopol, D. Crăciun, A. Aronimescu, N. Costu, C. Popa, I. Iancu, D. Soare, O. Bălteanu și P. Comșa.

SERIA A II-a

I.P. ALUMINIU SLATINA - AUTOMATICA BUCUREȘTI 2-1 (1-0): M. Lețea (min. 13), Pirvu (min. 53), respectiv Tăranu (min. 67).

AVINTUL REGHIN - F.C.M. BRAȘOV 1-0 (1-0): Hajnal (min. 5).

CARPAȚI MIRȘA - CONSTRUCTORUL T.C.I. CRAIOVA 5-0 (3-0): Livăduc (min. 10 din 11 m), Paraschiv (min. 37), Stancu (min. 41), Stoica (min. 48) și Schwartz (min. 82).

DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI - ROVA ROȘIORI 2-0 (1-0): Gloat (min. 6 din 11 m) și Mirea (min. 63).

ȘOIMII I.P. SIBIU - GAZ METAN MEDIȘ 1-0 (1-0): Barna (min. 32).

NITROMANIA FĂGĂRAȘ - METALUR BUCUREȘTI 2-1 (0-0): Chiric (min. 61), Dumitrescu (min. 81 din 11 m), respectiv Niță (min. 68).

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI - CHIMIA TR. MĂGURELE 2-1 (0-0): Baciu (min. 57), Greece (min. 60 din 11 m), respectiv Bădăluță (min. 81 din 11 m).

I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE - UNIREA ALEXANDRIA 2-1 (0-1): Paraschivescu (min. 83), Ispas (min. 86), respectiv Voicilă (min. 2).

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - CHIMIA TIRNĂVENI 2-1 (0-1): Grigore (min. 86), Ene (min. 89), respectiv Marton (min. 42).

1. F.C.M. BRAȘOV	0 5 1 2 17 7 11
2. Carpați Mirșa	0 5 1 2 21 13 11
3. Șoimii I.P.A.	0 4 2 2 14 11 10
4. Unirea Alex.	0 4 1 3 13 11 9
5. Prog. Vulcan	0 3 3 2 15 13 9
6. Nitromania	0 4 1 3 11 10 9
7. Gaz metan	0 4 1 3 10 10 9
8. Avintul	0 3 3 2 9 11 9
9. IMASA Sf. Gh.	0 3 2 3 9 7 8
10. Metalul Buc.	0 3 2 3 11 9 8
11. I.P. Aluminiiu	0 3 2 3 9 8 8
12. Dinamo Victoria	0 2 4 2 8 7 8
13. Rova Roșiori	0 4 0 4 13 15 8
14. Autobuzul	0 3 2 3 7 9 8
15. Automatica	0 3 0 5 8 8 6
16. Chimia Tim.	0 2 1 5 13 17 5
17. Chimia Tr. Măg.	0 2 1 5 9 14 5
18. Constr. T.C.I.	0 1 1 6 7 24 3

ETAPA VIIFOARA (duminică 16 octombrie): Avintul Reghin - Dinamo Victoria București, Constructorul T.C.I. Craiova - I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe, F.C.M. Brașov - Nitromania Făgăraș, Automatica București - Progresul Vulcan București, Gaz metan Mediaș - I.P. Aluminiiu Suceava, Chimia Tîrnăveni - Unirea Alexandria, Autobuzul București - Metalul București, Chimia Tr. Măgurele - Rova Roșiori, Șoimii I.P.A. Sibiu - Carpați Mirșa.

Relatări de la D. Mihail, L. Maior, M. Țerșescu, N. Costache, I. Ionescu, B. Stoiciu, N. Stefan, Gh. Briotă și D. Brănoiu.

SERIA A III-a

U.T. ARAD - GLORIA REȘIȚA 1-1 (1-1): Tîrlea (min. 36) pentru U.T.A., Toth (min. 33) pentru Gloria.

AURUL BRAD - MINERUL LUPENI 3-1 (1-1): Ștefănescu (min. 2 și min. 82 din 11 m), Gîntoș (min. 64), respectiv Sălăjan (min. 10).

SOMEȘUL SATU MARE - RAPID ARAD 5-0 (3-0): Bobelea (min. 8), Șlaghi (min. 12, 17 și 81) și Dorz (min. 48).

IND. SIRMIEI C. TURZII - POLITEHNICA TIMIȘOARA 1-0 (1-0): Hateganu (min. 24).

„U” CLUJ-NAPOCA - OILIMPIA SATU MARE 5-1 (0-1): Stoica (min. 47), Suciu (min. 73, 81 și 90), Dobrotă (min. 83), respectiv Pinter (min. 18).

MINERUL CAVNIC - STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA 2-0 (2-0): Cristea (min. 11 și 13).

C.S.M. REȘIȚA - C.F.R. VICTORIA CARANEȘES 2-0 (0-0): Florea (min. 58) și Pordic (min. 72 din 11 m).

C.F.R. TIMIȘOARA - ARMATURA ZĂLAU 6-0 (4-0): Dumitru (min. 2, 18 și 21), Saadcu (min. 5 și 70) și Pecarov (min. 76).

METALURGISTUL CUGIR - MINERUL MOTRU 4-0 (3-0): Mitracu (min. 23), AL. Moldovan (min. 32 din 11 m), Vătafu (min. 42) și Simu (min. 62).

1. C.S.M. REȘIȚA	0 7 0 1 18 5 14
2. „Poli” Timiș.	0 5 1 2 25 9 11
3. „U” Cluj-Nap.	0 5 0 3 16 4 10
4. Aurul Brad	0 4 1 3 15 12 9
5. Metalurg. Cugir	0 3 2 3 12 9 8
6. C.F.R. Timiș.	0 4 0 4 16 14 8
7. Minerul Motru	0 4 0 4 12 11 8
8. Minerul Căvnic	0 4 0 4 8 8 8
9. Ind. sirmiei	0 4 0 4 8 9 8
10. Someșul S.M.	0 4 0 4 14 15 8
11. C.F.R. V. Caran.	0 4 0 4 7 15 8
12. Armătura Zalău	0 4 0 4 8 16 8
13-14. Min. Lupeni	0 3 1 4 7 8 7
15. Gloria Reșița	0 3 1 4 8 9 7
16. Olimpia S. M.	0 3 0 5 12 12 6
17. U.T. Arad	0 2 1 5 9 15 6
18. Rapid Arad	0 2 1 5 5 20 5
19. S.T. CFR Cl.-Nj	0 3 0 5 16 12 2

ETAPA VIIFOARA (duminică 16 octombrie): Politehnica Timișoara - Minerul Lupeni, Armătura Zalău - Rapid Arad, Metalurgistul Cugir - C.S.M. Reșița, Gloria Reșița - „U” Cluj-Napoca, Steaua C.F.R. Cluj-Napoca - Someșul Satu Mare, Olimpia Satu Mare - Minerul Căvnic, C.F.R. Victoria Caraneșes - C.F.R. Timișoara, U.T. Arad - Ind. Sirmiei C. Turzii, Minerul Motru - Aurul Brad.

Relatări de la N. Străjan, AL. Jurea, Z. Covaș, P. Toncea, I. Leșcu, Z. Debrețeni, P. Fuchs, C. Crețu și M. Vlăcaru.

ÎN SFÎRȘIT, PRIMA VICTORIE

GALAȚI, 9 (prin telefon).

Sapte etape au trebuit jubitorii fotbalului din orașul dunărean să aștepte prima victorie a echipei lor favorite. O victorie care putea să fie și mai consistentă, după desfășurarea primelor 45 de minute, cînd practic jocul s-a derulat numai spre poarta lui Naste. Gălățenii au atacat continuu, mai ales pe flancul drept, unde fundasul Pieșu a avansat ca o veritabilă extremă (ceea ce a și fost), a centrât de nenumărate ori, dar de fiecare dată Naste a boxat balonul sau Hanghiuc, Antohi și Cernescu n-au găsit... calea golului. Prima ocazie am notat-o în min. 22, cînd lovitura liberă de la 20 m executată de Romiță a rămas fără efect. În min. 25, Balaban, angajat bine de Borali, s-a pătruns în careu, dar a șutat, de la numai 6 m, direct în Naste!

O altă mare ocazie a fost irisită de Borali (min. 26), care n-a putut fructifica centrarea lui Antohi. După ce a avut posibilitatea deschiderii scorului în min. 35, cînd s-a aflat într-o excelentă situație, HANGHIUC a reușit în min. 39 să înscrie unicul gol: extrema gălățeană a pătruns frontal în

DUNAREA C.S.U. 1 (1)
A.S.A. TG. MUREȘ 0

Stadion Dunărea; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 15.000. Șuturi: 11-3 (pe poartă: 4-3). Cornere: 8-4. A marcat HANGHIUC (min. 39).

DUNAREA: Oană - PISAU, Gălan, Anghelinel, R. MUREȘAN - Balaban, Borali, ROMIȚA - HANGHIUC (min. 39 Stroe), Antohi, CERNESCU (min. 84 Soare).

A.S.A.: Naste - Szabo, Onuțan, ISPIR, Gall - Both II (min. 63 Koncez), C. ILIE, BOLONI, Dumitrescu (min. 75 Varga) - Cioceri, Fonic.

A arbitrat bine R. Metai; la linie: M. Bercan (ambii din București) și A. Gheorghie (P. Neamț).

Trofleul Petchovschi: 10.

La speranțe: 1-0 (1-0).

careu și a șutat plasat, fără replică pentru Naste.

La reluare, eforturile depuse de gălățeni s-au resimțit, jocul s-a mai echilibrat, dar cu toate acestea oaspeții n-au pus deloc în dificultate poarta adversă. Doar două ocazii mai importante în această parte a întîlnirii: în min. 55 un sut puternic al lui Balaban a fost reținut de Naste, iar în min. 67 Cioceri a trimis mingea cu capul exact în bratele lui Oană.

Gheorghe NERTEA

STEAUA 4 (2)
S.C. BACĂU 0

Stadion Steaua; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 17.000. Șuturi: 20-13 (pe poartă: 9-8). Cornere: 9-1. Au marcat: PUȘCĂȘ (min. 25), CIMPEANU II (min. 40), BALINT (min. 84), LAURENTIU (min. 86).

STEAUA: IORDACHE - Anghelini, IOVAN, Belodedici, Eduard - Balint, PUȘCĂȘ, MAJARU (min. 74 Laurentiu) - Lăcătuș, CIMPEANU II, Fîrșăci (min. 63 Diaconescu).

S.C. BACĂU: Mangeac - Viscroanu, Dudu Georgescu, C. Solomon, Elsei - AVĂDANEI, ADOLF, Soju - Penof, MIHUȚ, Andronic.

A arbitrat foarte bine N. Bișin (Salonia); la linie: J. Caramon (Oradea) și G. Gheorghidă (Brăila).

Cartonașe galbene: MANGEAC.

Trofleul Petchovschi: 10.

La speranțe: 3-0 (2-0).

un gol superb, din planșon, iar LAURENTIU (min. 86) fixează scorul la 4-0, după o fază construită de Cimpeanu II.

Mircea IUDORAN

F.C. BIHOR 4 (2)
PETROLUL PLOIEȘTI 2 (2)

Stadion F.C. Bihor; teren etnecios; timp friguros, ploaie și vînt cu rafale; spectatori - circa 10.000. Șuturi: 13-5 (pe poartă: 9-3). Cornere: 7-3. Au marcat: BISZOK (min. 23), GEORGESCU (min. 25 și 49), GROSU (min. 67 - din penalty), respectiv COJOCARU (min. 3) și DUMITRACHE (min. 37).

F.C. BIHOR: Liliac - Nițu, Blazok, Zare, I. GHEORGHE (min. 86 Dumitrescu) - MUREȘAN, GROSU, TAMAS - ILE, Filip, Georgescu.

PETROLUL: Haralambie - Borz, Stanciu, Butufe, Pancu - GALĂȚEANU (min. 85 Moceanu), COJOCARU, Savu (min. 64 Liblu), CALIN - Simaciu, Dumitracu.

A arbitrat foarte bine M. Constantinescu; la linie: M. Niculescu (ambii din București) și D. Bucurman (Timișoara).

Cartonașe galbene: BUTUFEI, GEORGESCU.

Trofleul Petchovschi: 9.

La speranțe: 0-0.

reținem ocaziile lui Dumitrache și, respectiv, Georgescu.

Stelian TRANDAFIRESCU

PORTARUL GAZDELOR

JIUL PETROȘANI RAPID 0

Stadion Jiul; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 5.000. Șuturi: 11-10 (pe poartă: 6-2). Cornere: 6-3.

JIUL: CAVAI - V. Păpa, Neagu, M. POPA, P. Grigora - STANA, Vargu, Muie (min. 72 Dama) - Stoianescu (min. 63 Leocădu), Curo, Băluță.

RAPID: MANU - I. Popescu (min. 43 Băjan), Tîrb, SAMES, Mincu - Rado, ION ION (min. 89 Șisoc), P. Petre - Petruț, Damaschin, MANEA.

A arbitrat foarte bine V. Antohi; la linie: St. Rotărescu (ambii din Iași) și R. Nicodâr (Tulcea).

Cartonașe galbene: P. PETRE, BALUTA, VARGA.

Trofleul Petchovschi: 9.

La speranțe: 1-0 (1-0).

se încheie o partidă în care Jiul a dominat teritorial, dar a fost mai aproape de k.o.

Ioan CHIRILA

DIFERENȚA (netă) DE VALOARE

Au trecut cîțiva ani de cînd cele două echipe terminau la egalitate, 4-4, la București. Și acum, Steaua a marcat tot 4 goluri, dar adversara sa nu a mai reușit nici unul! Pentru că între Sport club de acum cîțiva ani și cel de astăzi există o diferență de valoare pe care a accentuat-o ieri și numărul mare de absenți din echipă: Cărpuci, Andrieș și Chițaru - accidentați (să nu-l uităm nici pe Lunca, de multă vreme indisponibil), iar Șolman - suspendat. În aceste condiții, antrenorul C. Rădulescu a fost obligat să prezinte o linie de fund nerodată, cu Dudu Georgescu liber (1) și cu fundașul Andronic pe extrema stîngă. Fotbaliștii din Bacău au făcut totul ca să dea Stelei o replică pe măsura valorii adversarului întîlnit, au și reușit - cu deosebire în a doua jumătate a partidei - să creeze unele faze care l-au sollicitat

din plin pe Iordache, dar forța de joc a tinerei echipe bucureștene, ușurința ei de a pasa (au fost create faze de mare spectacol la poarta lui Mangeac) au dus pînă la urmă la această aplaudată victorie.

După 20 de minute de joc la mijlocul terenului, Majaru și Lăcătuș dau semnalul „canonadei” și, în min. 25, după ce Cimpeanu II suflă balonul lui Dudu Georgescu, PUȘCĂȘ șutează necrușător din marginea careului; va fi 2-0, în min. 40, datorită lui CIMPEANU II, care șutează excepțional de la 20 m, peste Mangeac. De la băcăuani, doar Avădanei și Adolf sînt mai activi în această perioadă. După pauză, Mihuț leze în evidentă. Bine servit de Adolf (min. 55), el trece și de Iordache, dar trimite mingea peste poartă, pentru ca în min. 68, tot el să expediaze balonul în bara din stînga lui Iordache. În final, BALINT (min. 84) înscrie

6 GOLURI DIN... FAZE FIXE

ORADEA, 9 (prin telefon). Petrolul, venită aici cu o nouă conducere tehnică (C. Oprisan - A. Marosi) s-a mobilizat exemplar și chiar din min. 3 a arătat că își va vinde greu pielea: atunci defensiva locală cedează nepermis de ușor (de nerecunoscut Zare în acest meci) la cornerul executat de Gălățeanu, cînd COJOCARU a reușit

